



我市发布消费品以旧换新活动提醒告诫书

强化价格监管 护航以旧换新

本报讯(记者 杨万里)近日,市市场监督管理局依据国家有关法律法规等规定,发布维护消费品以旧换新活动提醒告诫书,聚焦汽车、电动自行车、家电、家装等领域,严格禁止各类价格违法行为,全力护航消费品以旧换新活动。

告诫书要求,经营者必须严格执行明码标价规定,在经营场所的醒目位置标明价格,一货一标签、货签对位、标识醒目,不得在标价之外加价出售商品,不得收取任何未予标明的费用。汽车经销商应当在店内显著位置展示置换政策和价格标准,明确旧车评估价格体系以及新车优惠幅度,确保消费者清晰了解置换全过程的费用构成;家装经营者应当在结算清单上如实列明材料费、人工费以及相应的数量、单价等;电动自行车经营者应公示旧车回收标准和新车售价,确保各项价格清晰标示。

坚决杜绝串通涨价、先涨价再折扣等行为,不得捏造散布涨价信息,囤积居奇,哄抬价格,推动商品价格过高上涨。严禁价格欺诈行为,不得用虚假的或者使人误解的标价形式或者价格手段,欺骗、诱导消费者或者其他经营者

与之进行交易;家装经营者不得以“免费设计”等噱头吸引消费者,在施工过程中再以其他名义收取费用,增加消费者成本。

在落实补贴、优惠措施等过程中,不得增设不合理收费项目,变相提高消费成本,确保国家惠民政策真正惠及消费者;不得在销售新商品时强制消费者购买保险、延保服务等;不得在运输、安装、报废拆解车辆等环节收取未明确告知的费用。

促销活动不得在积分、礼券、兑换券、代金券等折抵价款时,拒不按约定折抵价款;回收报废车辆及家电时必须按照公开的价格标准,不得在评估车况等环节弄虚作假欺骗车主,变相降低回收价格。

市场监管部门将加大监督检查力度,对不执行明码标价规定、价格欺诈、哄抬价格等价格违法违规行为予以严厉打击。同时,市场监管部门欢迎市民进行监督,一旦发现价格违法违规行为,及时拨打12315热线电话进行投诉举报,市场监管部门将依法依规对各类违法违规行为进行查处。③4

《张仲景传》出版

生动再现医圣风采

本报讯(记者 张燕 赵明禄)近日,我市作家张天敏的新作——长篇历史小说《张仲景传》,已由中国文史出版社出版发行。这部长达60万字的力作,宛如一幅徐徐展开的历史画卷,深度且全景式地呈现了医圣张仲景的传奇历程。

作为南阳本土作家,张天敏对张仲景怀有深厚的情感。早在2002年,她就曾推出《张仲景》(上、下册)。而此次的《张仲景传》,更是她倾注五年多心血,广泛查阅历史资料,精心打磨的又一力作。《张仲景传》不仅聚焦于张仲景举世瞩目的医学成就,更深入挖掘了他的成长与奋斗历程。书中生动展现了张仲景对医学的执着追求,以及对患者深切的关怀与爱护。通过这部作品,让读者能够更加清晰地认识到张仲景对中国乃至世界医学所作出的巨大贡献,感受他作为医圣的崇高精神。③4



市青少年现代五项锦标赛闭幕

本报讯(记者 周梦)11月24日,“奔跑吧·少年”2024年南阳市现代五项锦标赛暨省运会选拔赛圆满落幕。

据了解,本次比赛由市卫生健康体育委员会和市教育局共同主办,市青训中心承办,吸引了来自全市的14支队伍共189名青少年选手参赛。根据实际情况,本次比赛包含击剑、游泳、跑步三个项目,选手们不仅展示了高超

的技艺,更展现了顽强拼搏、永不言败的精神风貌。

本次比赛旨在激发青少年对现代五项运动的兴趣,提高他们的身体素质,同时推动现代五项在我市的普及和发展。通过举办此类赛事,可以进一步挖掘和培养现代五项青少年体育后备人才,为备战即将到来的河南省第十五届运动会做好前期准备工作。③4



11月22日,“奔跑吧·少年”2024年南阳市宛城区中小学生田径运动会在市第十完全学校圆满落幕。来自宛城区的60支队伍、700余名运动员和教练员参加了本次比赛。图为跳高比赛现场。③4

本报记者 周梦 摄

红心永向党 颂歌新时代

本报讯(记者 张玲)“在无数蓝色的眼睛和褐色的眼睛之中,我有着一双宝石般的黑色眼睛,我骄傲,我是中国人……”11月23日,南阳市“红心永向党 颂歌新时代”朗诵大赛2024年第八期开赛。

本期朗诵大赛共有21组。比赛中,选手们身着盛装,精神饱满,用充满力量、激情澎湃的语言,或铿锵有力,或婉转入心,真诚表达了对祖国和中国共产党的赞美,歌颂党的丰功伟绩,让大家仿佛穿越历史的硝烟,感触到英雄们的家国情怀。精彩纷呈、有声有色的表演,带给了观众美好的听觉享受和强烈的视觉冲击,引起了现场观众的共鸣。

“红心永向党,颂歌新时代”朗诵大赛由市委社会工作部、市文明办、市总工会、共青团南阳市委、市妇联联合主办,市社区志愿者协会承办。朗诵大赛采取每月赛出月冠军、年终赛出年冠军、五年决赛总冠军方式,努力打造一个新的文化艺术品牌,进一步激发广大群众热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的热情。③4

市社区志愿者协会 开展青年读书分享交流活动

以书为友 沐浴书香

本报讯(记者 张玲)11月23日,市社区志愿者协会开展“沐浴书香 以书为友”青年读书分享交流活动,引导青年志愿者在读书中感悟书籍智慧、汲取奋进力量,营造“爱读书、读好书、善读书”的浓厚氛围。

活动现场,20余名青年或分享自己喜爱的书籍,或畅谈书中的精彩情节与深刻哲理,或讲述自己读书的所思、所想,或分享读书带来的快乐与收获。活动当天,还邀请南阳大文化研究院相关专家学者现场分享读书感悟,向青年志愿者传递终身学习理念,提倡和鼓励青年人要多读书、读好书,不断在阅读中提升自我、加强修养、坚定信念、增长本领。③4



跨越

全民健身 你我同行

